



Tájékoztató

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete

2009. július 15-i ülésére

Xxxxxxxxxx
Előterjesztő: Dr. Xantus Judit
jegyző

Ellenjegyzés:

Tárgy: Tájékoztató a Képviselő-testület által megszabott határidőben el nem készült előterjesztések jegyzékéről

VÉLEMÉNYEZŐ FÓRUMOK

808/2009(07.15)

Bizottságok:	Tárgyalás:
Gazdálkodási, Kerületfejlesztési, Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság	
Városüzemeltetési, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság	
Művelődési, Emberi Jogi és Kisebbségi Bizottság	
Népjóléti Bizottság	
Palotanegyed Városrészi Önkormányzat	

FELJEGYZÉSEK:

ELŐTERJESZTÉST ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG : SZERVEZÉSI ÉS ÜZEMELTETÉSI ÜGYOSZTÁLY *d. Fouaz*

JOGI IRODA: *M. Kácsi*

AZ ANYAG TERJEDELME: *2 oldal JH*

Meghívó szerinti napirendi pont:

Elfogadott napirendi pont:

Tájékoztató a Képviselő-testület által megszabott határidőben el nem készült előterjesztések jegyzékéről

Előterjesztő: **Dr. Xantus Judit – jegyző**

A testületi ülés időpontja: 2009. július 15.

A tájékoztató készítője: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Tisztelt Képviselő-testület!

Az SZMSZ 18.§ (5) bekezdés alapján „*Állandó napirendi pont – tájékoztató formájában – a Testület által megszabott határidőben el nem készült előterjesztések jegyzéke, amely tartalmazza a halasztás rövid indoklását és az előterjesztő által vállalt új határidőt.*”

A fentiek értelmében tájékoztatom a T. Képviselő-testületet az alábbiakról:

101/2009. (III.18.) Kt határozat - Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium átszervezése

5. felkéri az intézmény vezetőjét, hogy 2009. július 31-ig fenntartói jóváhagyásra készítse elő a pedagógiai-művelődési programot, a szervezeti és működési szabályzatot, házirendet és a minőségirányítási programot.

Művelődési Ügyosztály jelentése:

- a pedagógiai művelődési program elkészítése külső szakértő bevonásával történik, ezt követően kerülhet sor az elfogadási és jóváhagyási eljárás lefolytatására.

Határidő: 2009. október 31.

- a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítése a jogszabályi változásokra való tekintettel

Határidő: 2009. szeptember 30.

- a Házirendet várhatóan szeptember hónapban tárgyalja meg a Szülői Szervezet, illetve az iskolai Diákönkormányzat.

Határidő: 2009. szeptember 30.

- a minőségirányítási programot a Képviselő-testület 2009. május 6-i ülésén elfogadta.

130/2009 (IV.01.) Kt-határozat

10. felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a közterületi hulladék elszállítására, rakodására, tömörítésére és az ahhoz kapcsolódó feladatok ellátásának egyéb lehetséges költségkímélőbb formáit és arra vonatkozóan készítsen javaslatot a Képviselő-testület 2009. június havi ülésére.

Gazdálkodási Ügyosztály jelentése

A javaslat összeállításához szükséges egyeztetések még tartanak, várhatóan a 2009. szeptemberi rendes ülésre beterjeszhető a javaslat.

Budapest, 2009. július 9.


Dr. Xantus Judit
jegyző